PROBLEMAS CE2 (1)
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1/ Primier, legissi la question (en
gras).

Legissi puéi lo texte del probléma.
Lo texte, es coma una istoria.

2/ Me conti listoria e ensagi de
comprene ¢O que se passa. Me
podi ajudar del material de la
brustia de problémas. \\

3/ Quand ai plan comprés ¢o que
se passa, podi far un dessenh,
escriure... per trobar la responsa a
la question.

4/ Podi ara escriure I'operacion que

correspond a mon dessenh puei — g ;
respondre a la question en fasent O O G

4l

una frasa.

T




> | PROBLEMAS CE2 (1) -

a |

Los enfants de I'escdla an recaptat las balas de I'escola. N’i a
47. La méstra ne crompa 18 novelas.

Quantas balas i a al total ?

a |

> | PROBLEMAS CE2 (1) -

Lucie a jogat a las boletas amb Marc. A perdut 25 boletas.
Ara, li demoran 19 boletas.

Quantas boletas avia al comengament ?




> | PROBLEMAS CE2 (1) -

mN

Ai mesclat mos 12 imatges preferits amb los 15 imatges que
ma sorre m’a balhats.

Quantes imatges ai en tot ?

mN

> | PROBLEMAS CE2 (1) -

| a 6 escolans. La meéstra distribuis 3 getons a cada escolan.

Quantes getons distribuis en tot ?




> | PROBLEMAS CE2 (1) -

a |

La méstra a 24 getons. Los distribuis a un grop d’escolans.
Cada escolan recep 3 getons.

Quantes escolansia ?

> | PROBLEMAS CE2 (1) -

a |

Lucie es venguda amb de bonbons per son anniversari. |
avian 43 bonbons. Los enfants an manjat 25 bonbons.

Quantes bonbons demoran ?




a |

> | PROBLEMAS CE2 (1) -

En tornant de vacangas, ma menina descobris qu’i an
13 tomatas ceriéras novelas dins lo jardin. Li ne fan 61 al total.
Quantas tomatas cerieras i avian la setmana passada ?

> | PROBLEMAS CE2 (1) -

a |

Enzo e Antoine son fraires. Enzo a 19 boletas e Antoine n’a
24. Botan lors boletas amassa per tot donar a Jérémy, lor
pichon fraire.

Quantes boletas recep Jérémy ?




> | PROBLEMAS CE2 (1) -

a |

Mon papet plantet 4 rengadas de 5 tulipas caduna.
Quantas tulipas foguéron plantadas ?

> | PROBLEMAS CE2 (1) -

a |

28 aucels son repartits dins de gabias en grops de 4.

Quantas gabias cal ?




> | PROBLEMAS CE2 (1) -

a |

Dins son jardin, mon papet a ja 18 arbres fruchiérs. Planta
7 arbres fruchiérs noveéls.

Quantes arbres a al total ?

> | PROBLEMAS CE2 (1) -

a |

Los jogaires de la cola de Franca de handball a marcat
12 buts pendent la 2° mieg-temps. Acaban la partida amb
29 punts.

Quantes punts i avia a la 1* mieg-temps ?




> | PROBLEMAS CE2 (1) -

a |

Per far son chuc multifruchas, mama mesclet 4 iranges,
/ clementinas e 3 pompelmoses.

Quantas fruchas fogueéron utilizadas ?

> | PROBLEMAS CE2 (1) -

a |

Papa voida tres sacons de lepetarias dins la gaméla del can.
Cada sacon conten 11 lepetarias. Quantas n’i a dins la
gameéla ?




a |

> | PROBLEMAS CE2 (1) -

La méstra a 36 bonbons. Fa de paquets de 4 bonbons.
Quantes paquets va poder far ?

-

a |

> | PROBLEMAS CE2 (1) -

L’escola compta 154 enfants mas una classa de 27 escolans
es partida en sortida.

Quantes enfants demoraran a ’escola ?




> | PROBLEMAS CE2 (1) -

mN
Per la correguda de matematicas, los escolans an respondut a
dos exercicis. L'exercici 2 a raportat 120 punts. Al total, los
escolans an ganhat 185 punts.

Quantes punts valia I'exercici 1 ?

-

> | PROBLEMAS CE2 (1) -

mN
Los escolans de la classa recaptan los gredons de la classa.
An trobat 18 gredons dins un bocal e 34 gredons dins un

tirador.
Quantes gredons i a al total ?




> | PROBLEMAS CE2 (1) -

a |

Marie pega de pega-solets dins son album. Sus cada pagina,
pega 6 pega-solets. A emplenadas 4 paginas. Quantes pega-
solets a pegats ?

a |

> | PROBLEMAS CE2 (1) -

Pierre a 120 €. Vol crompar de paquets de cocas a 6 €.
Quantes paquets pot crompar ?




a |

> | PROBLEMAS CE2 (1) -

Ma menina prepara de composta de pomas per la fésta. A
crompat 14 pomas mas pensa qu’es pas pro. Ne va culhir 7
de mai dins lo verdiér.

Quantas pomas aura al total ?

+

> | PROBLEMAS CE2 (1) -

mN
Pendent la recreacion, la directri¢ a retalhat de parts de cocas
per la festa de lI'escola. Pendent lo vespralh, los enfants a
manjat 38 parts. Ne demoran 113.
Quantas parts i avian al comencament ?




> | PROBLEMAS CE2 (1) -

a |

La directric de I'escola compta los escolans de l'escola. | a
tres classas : una classa de CP/CE1 amb 21 escolans, una
classa de CE2 amb 28 escolans e enfin una classa de
CM1/CM2 amb 24 escolans.

Quantes escolans compta I’escola ? Quantes adultes ?

-+

> | PROBLEMAS CE2 (1) -

a |

Papa renga sos bilhets dins son portamoneda. A 7 bilhets de
5 euros € 1 bilhet de 10 euros.

Quant d’argent a al total ?




> | PROBLEMAS CE2 (1) -

a |

La méstra fabrica de quasernets. A 28 fuélhs. Utiliza 4 fuelhs
per cada quasernet.

Quantes quasernets va poder fabricar ?




